








BT g (L 39dk)
average mean, M » 2 &3 X4 #13t H » 32 A X bar, X

A e T 39
- fEd n B 2 T NI L T T Sk

v #ic
median, Md/ Mdn

W'\gi

mode, Mo



I~ T358ks ?
27 B ?
8‘ W\ﬁ,{é (P

=
233358




(3 HHE -
(DPes 5 5 2z -

Gt 2P FERE F44 A&

Rpsg i

_g‘l

‘z F,;"”\«}J.\:l y lﬁ%g{b%iiﬂ:@ix

(DF sgac> FRERY T- BRcEas g o
(DFERG AT N 0 b pHgpiER L B3

J
-~ o

p. 100-101

Z(H24)50

— B Hc+W #8C o 37T %= L 5fF+ 7% #C
X BcC 0 37T Eodem Ry T H0RX F #C

(D% £ HBp ER L -
(2 Hw 7 3 mﬁ?::fzi ) AT E T ok



o

Q

(135 3 -

(284 %1 3 B -
(1] B
3~5~26~50~1000
3~5~26~600~2000

(=) ey B ¥+ ¥
(=) iy B ¥ ¥

p. 102-103

(DEPEPE -

(2)F fe? 53 %7 > 3~5~26 50~ 300
(3)7 i A &Y -

(473 * Fibi@* o



f @ Mo o 103104

g

l—\b- '\}_l,:_‘__ ‘z = e 2 —4

zg:;ﬂ%: B F AR P AR o i T N T
IE' °

(Des g & -
(2)% % If'lﬁ'?*’ 2

m@a . RS EERERE -

(DF B> &aTe
()7 it By o
()* = F hiF* o




KEoC ~ BJortt

/o 7}"? 4’{2‘1’ t,fu“:‘l‘ = ﬁ{/ﬂ\ ﬁa :I'\ _a3g %
| ﬂﬁ:('ti_ﬁﬂ r%gfﬁﬁf) —FT T -*“#E %,
| o -

> ﬁ sk ;L,;J——,szz_ei:ffb;——ﬂszcs%ﬁz

p. 105-112



R = 50

—
O

A EH(EREEY

07 sk

—_—

0.2 7=
05 fEAE 7=



A N

average deviation, AD/MD

L (GHLE)
standard deviation, S/SD

Ny ¥
- S lf_;_L




233358 R=8-2=6




T a3 MD/AD  opi121-122

4#&'
R AT R IE R B BERARE - (-3 3 ey -

#—a‘i% —SEE E > IRRBHEwbady F3HE->FH £ o

2~ TR BRI Bah @ aE £ 6y 1 -

=B A BRI E e £ X B HA/ 23 BB 3

_ Zle X|

3~ fiﬁ% BIENEPRE  BORAREBRSKITT TN




g ZHEE S/SD 82 $EH S

A 2(X—X)_
1~ 5F9% L
(VBB LEAZRE 0 B4 EH o

QARG EAZE £ s 8 8 B H s*(5BN-1 > B % 515)
2 R HEM s ERGBERAZE - BEE R Vs ZE £
3B A FHC HELEE=RZE L

4~ F—EA#XFEHC MBREEZ=FRAZEEZXT#HC

S~ B —BAEXFEHCHEHD » 2L E=F2E EXH#C

S‘.\
A




£ B %@ CV p. 126-127
Pk

1~ AERATERE @ o Sl E AR ARKEZE
2R 4040 AF04000 A &Y B3E -

2~ BMABRAFERAE -

3~ RIBPEARFBHLI -

4~ RAEBATH 1w -

cv=% x 100 %



23 =) s 0 l 2 3 HEEE U 1 1.29 2 =
‘\" ’(/"‘\':‘ (_—LE N %\)



T -

[ A4 —geat s = e e & % g
| #GE31-10)- 9 E R £ -
NPT RIE T

A= FAREGETR

SpsSE KL AF fl-excel pb b —4E » =
AR T Sl uley I




PXCO 1 A g RS HER T IOL

—JEE = N

- gEE uz=2(X"N_X)2:SZ 27k > o R o

S gmEE u3=2()(i]\;;()3 3> > ik WA R dpth o (g4 0)
M B £ /14:‘3(3("7\,:):()’4 AR Ty » EREMEFEAR o (K-B 5 h-1&H)

K=ty /14°-3 > K>0 % K<O04& B K=0 % #&
Kline(1998)1& A& 43 ¥ 15 <3 > ﬂiﬁr’:f- B4 E<10->% A& BT °
& 5-Fe.Z Skewness & 0 » Kurtosis & 0



/ 2.7 L A
/ AL FrdiF
g IEJ "= ’f - }i p. 104-105 ~ p. 129-130

- RGOS FREA ) A AR~ f R~ W Ao
- Rk

afc s ¢ gt'fr‘?xgtfggé% fe o

k>0 33
Mo Md {d M

R
M =Md = Mo
1 ~ IEfmHe : M > Md > Mo
2~ EfmiE : M <Md < Mo
3~ HRESTHEC - M = Md = Mo
W RE 4 L

B51 FEDED= B EHRIR B62 SWIF - BEELEHECTES



§ oY
W W
M ,z_.‘ /),I ;
))_ ..,HL rﬁw\ _ NI'aag
S w% .2\, i ﬂ_,
g ) = .
mml =T ) Ay .Mmt &AB«Y .EA/
Zp LT Y, Do
X Y < ~ sy
TN Jl.z I\.an { Ang Wl
ﬁ r ﬁ« z,\.u .,;
< @” ;” A< ,Z\M\ _
M tme T
T A 4 ,ﬁ
At M | wau ).Wr M _
4 = W) 2
b w\ " 4l
- O o) .
4 m \ ﬁ'}
i : _
j.b ﬁ_l /Tﬁ. lf..m F ﬁu}x \— /Tﬁ. i
Tm —e— /(rk\ —+ _ ﬁ —e— d S
T 4 e Lo By S
S




07 B4k (percentile rank, PR)
02 T Z 5y 84 (]34 53 B4 Z score)



— )\ A5 4
g p A #.5% PR b, 131-134

1~ &% P =5.92° £ —188 oL ey AF 2 AD. 92
2~ oA nF4%APRY9 > RMKAPR]L 0 2741004
FREBIOARALA ©

3~ BHRFGE > BERARBE -

- X-L
PR v _F PR=mX[F+fb( )]

s+ (100 s ,.

,.
H =~

% - XRIFIET8
L 55 p B A (B ERAATIATE TR S BB A 5 B R
- FEp q :l_]\,]:‘;#flu’ﬂrj{_ﬂ:ilfj‘y‘ffi o ; %gzﬁﬁéﬁ\gﬁﬁﬁﬁz%ﬁaj%ﬁﬁT;ﬂE ;

N B#ER 8
R TIROER RN GUIREREE) K0S ERymm i Bt EE -



g o (LA B) b 134-138

F M
|~ DR REZRBERAT BRSSP BATR PRI MEEH -
2~ ARL === =1

3~ REw I XY EAINy > BEE3S > FAFIS > TA
1393  FRFOANINEEBE S VY

4~InBETRENL -

D AR R FERE A FE0 0 AZRE] -

6~ FTLALLE: ~ T LAARAw ~ BAFEM(F R BELER) ~ BT -
T~In#E A adl > FTRYAETH>E  T=10Z+50 -



p. 138

TR bR

AgKA S 0.13% 2.14%

2 2 3 —dg ;

EfEa 0.1% 2.3% 15.9% 50.0% g4.1

¢ . 249 98%

(S8) 2% 6% So% 8%

: B T

oo 1 5 10 20 30 40 506070 80 »

ENFESN |
L 1 1 1 1 1 | 1 ! 1 ] 1 -l, 3 -l: = =

Zaok —an =30, =20 -1.0 0 +1.0 ;-0 . = ‘
L 1 L | 1 | 1 | 1 ] 1 -

ke : 20 30 40 50 60 0 20

E . . C : !

«—— 68.26% —>
-38 -25 ~1s 0 +18 +28 +38
Ls
s 95.44% >
o]
1

99.72%

A




A D. 138-140

-

I AEOLTF 0 4288 A8y — F(50%) -

P B A0 L > A6 2R ABE)— F(50%) -
FoEut 1 BAR & £ (o) > AE 48 A $68.26% -

1F o U2 EAZ R £ (o) » 4648 AN$95.44% -
ﬁ/\ﬁm%i HEEZO)N > 1EEANE99.72% -
HEARAFELL 2 3EZREEZE > FEMED -

REEXR
/=23, p="
/=-12,p="7



[ERaghie:

B — AL LI 1B 5 (5 3R 4o

BO-FREFA- 1 E B s A B 1







